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IL SALUMIERE 1978 PROPONE UNA VASTA GAMMA DI PRODOTTI TIPICI UMBRI, SOPRATTUTTO DI PRODUZIONE PROPRIA, MA ANCHE

ACCURATAMENTE SELEZIONATI TRA QUELLI PRODOTTI DA PICCOLE AZIENDE AGRIGOLE ITALIANE. AD AFFIANCARE I NOSTRI TIPICI UMBRI, DAI

SAPORI FORTI E INTENSI, C'È IL MEGLIO DELL'ENOGASTRONOMIA ITALIANA. 

SOLLEVIAMO I NOSTRI CLIENTI ANCHE DALLA GESTIONE DELLE SPEDIZIONI SEGUENDO PERSONALMENTE, E IN TEMPO REALE, IL VIAGGIO DEL VOSTRO

ORDINE SIA IN ITALIA CHE EUROPA FINO AL SINGOLO DESTINATARIO GESTENDO TEMPI, GIACENZE E PRATICHE DOGANALI.

CI AVVALIAMO DEL SUPPORTO LOGISTICO DI

CORRIERI ESPRESSINAZIONALI E INTERNAZIONALI.

LA NOSTRA ESPERIENZA CI PERMETTE DI OFFRIRE UN SERVIZIO DINAMICO E VERSATILE, STUDIAMO  DI VOLTA IN VOLTA LA SOLUZIONE PIÙ APPROPRIATA

DEL NOSTRO CLIENTE IN BASE ALLE RICHIESTE E ALLE NECESSITA’ DEL MOMENTO, INOLTRE, E’ POSSIBILE DEGUSTARE I NOSTRI PRODOTTI PRIMA DI

UN’EVENTUALE SCELTA,

A QUESTO PUNTO LA NOSTRA STRUTTURA È IN GRADO DI FORMULARE COMPOSIZIONI PERSONALIZZATE PER PRODOTTI E PACKAGING .



DICONO DI NOI...

 BVittoria92

5,0 su 5 stelle Bellissimo!

Recensito in Italia il 3 gennaio 2022

Il contenuto arriva in una bellissima scatola nera con un importante fiocco

rosso e fa un’ottima prima impressione. I prodotti sono di ottima qualità: il

sapore è veramente buonissimo ed il sottovuoto è comodo perché consente di

poterli conservare più a lungo. Consigliatissimo sia come idea regalo che

come autoregalo se si ha voglia di gustare qualche prelibatezza!

 Clara

5,0 su 5 stelle Ottimo

Recensito in Italia il 18 dicembre 2021

Acquisto verificato

Servizio rapido, pacco arrivato in anticipo. Confezione regalo molto carina e

curata. Venditore molto attento e rapido nel rispondere ad eventuali dubbi,

grande professionalità. I prodotti sono molto buoni e pertanto consiglio

vivamente.

 morel

5,0 su 5 stelle Très bon

Recensito in Francia il 21 gennaio 2023

Acquisto verificato

Très bon produit plein de saveurs

 Una nonna5,0 su 5 stelle Pacco regalo molto belloRecensito in Italia il 1 settembre 2023Acquisto verificatoOttimi prodotti conservati bene. Ottima scelta.



LE
NOSTRE

PROPOSTE



Confezione  Regalo

ASSISI

Confezione  così composta:
Tarallo classico Pugliese;

Salsiccia stagionata Umbra,

secondo disponibilità: dolce, tartufo, piccante, cinghiale;

Vino Nispero “Cantina Adanti”;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.



Confezione così composta:
Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml;

Zuppa al Farro “Brezzo”;

Pancetta Arrotolata Umbra trancio;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.

Confezione Regalo

SPOLETO



Confezione  così composta:
Salame del Norcino;

Salame Spadino trancio;

Salsiccia stagionata Umbra, 

secondo disponibilità: dolce, tartufo, piccante, cinghiale;

Capocollo stagionato Umbro trancio;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.

Confezione  Regalo

FOLIGNO



Confezione  così composta:
Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml;

Salame Spadino Trancio;

Salsiccia stagionata Umbra,

secondo disponibilità: dolce, tartufo, piccante, cinghiale;

Capocollo stagionato Umbro;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.

Confezione  Regalo

ORVIETO



Confezione  così composta:
Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml;

Salsiccia stagionata Umbra,

secondo disponibilità: dolce, tartufo, piccante, cinghiale;

Tarallo Pugliese;

Vino Nispero Umbro “Cantina Adanti”

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.

Confezione  Regalo

NISPERO



Confezione Regalo

VAL D’ORCIA
Confezione così composta:
Vino Nispero “Cantina Adanti”; 

Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml;

Capocollo stagionato Umbro trancio;

Salame del Norcino;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.



Confezione cosi composta:

Salame Spadino Trancio ;

Bis di Salsicce stagionate Umbre, secondo disponibilità: dolci, tartufo,

piccante, cinghiale;

Guanciale Umbro stagionato al pepe trancio;

Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo,

 se richiesto.

Confezione Regalo

PERUGIA



Confezione cosi composta:

Caciotta semi stagionata con Tartufo Bianco e Nero;

Spaghetti “Pastificio Morelli”;

Salsa di Pomodoro “OroMinerva”;

Guanciale Umbro stagionato al pepe trancio;

Coppiette di Suino Piccanti;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo,

se richiesto.

Confezione Regalo

CASTELLI ROMANI 



Confezione Regalo

CASTELLO
Confezione così composta:
Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml;

Salame del Norcino;

Guanciale Umbro stagionato al pepe trancio;

Salame Palla del Nonno;

Lombetto o Capocollo Umbro stagionato trancio;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.



Confezione cosi composta:

Pancetta Arrotolata Umbra Trancio;

Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml:

Sbrisola (GUSTI ASSORTITI) “Loison”;

Pecorino stagionato in Fossa, 

secondo disponibilità: Fico, Fossa, Merlot, Noce, Birrato, Piccante;

Salame Spadino Trancio;

Tarallo Classico Pugliese;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.

Confezione Regalo

GUBBIO



Confezione cosi composta:

Salame del Norcino; 

Salame Spadino trancio;

Salsiccia stagionata Umbra,

secondo disponibilità: dolce, tartufo, piccante, cinghiale;

Capocollo stagionato Umbro trancio; 

Guanciale Umbro stagionato al pepe trancio;

Olio Extravergine d’oliva  Umbro 250 ml;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.

Confezione Regalo

NORCINO  CLASSICO



Confezione cosi composta:

Salame del Norcino; 

Salame Spadino Trancio;

Salsiccia stagionata Umbra, secondo disponibilità: 

dolce, tartufo, piccante, cinghiale;

Capocollo stagionato Umbro trancio;

Guanciale Umbro stagionato al pepe trancio;

Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml;

Pecorino stagionato in Fossa, secondo disponibilità:  Fico, Fossa, Merlot, Noce,

Birrato, Piccante;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo 

se richiesto.

Confezione Regalo

NORCINO CLASSICO CON PECORINO



Confezione così composta:
Tris di Pecorini stagionati in Fossa, 

secondo disponibilità: Fico, Fossa, Merlot, Noce, Birrato,

Piccante;

Pecorino Semi-stagionato;

Confetture di accompagnamento n.4 pz;

Giardiniera Agrodolce “ Brezzo”;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, 

se richiesto.

Confezione Regalo

LA VIA DEL PECORINO



Confezione cosi composta:

Vino Nispero “ Cantine Adanti”;

Salsa di Pomodoro “OroMinerva”;

Caciotta semi stagionata con Tartufo Bianco e Nero;

Spaghetti “Pastificio Morelli”;

Salsiccia stagionata Umbra, secondo disponibilità: 

dolce, tartufo, piccante, cinghiale;

Olio Extravergine d’oliva  Umbro 250 ml;

Amaretto (GUSTI ASSORTITI) “Antica Dulcinea”;

Salsa al tartufo Martelli;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo,

se richiesto.

Confezione Regalo

BEVAGNA



Confezione cosi composta:

Salame del Norcino;

Salame Spadino Trancio; 

Salsiccia stagionata Umbra, 

secondo disponibilità: dolce, tartufo, piccante, cinghiale;

Capocollo stagionato Umbro trancio;

Guanciale Umbro stagionato al pepe trancio;

Olio Extravergine d’oliva Umbro 250 ml;

Pecorino stagionato in Fossa, 

secondo disponibilità: Fico, Fossa, Merlot, Noce, Birrato, Piccante;

Vino Nispero “ Cantine Adanti”;

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo,

 se richiesto.

Confezione Regalo

NORCINO FARCITO 



Pacco Regalo

SOVARA
Confezione su due livelli, cosi composta:

Livello 1: Sbrisola (GUSTI ASSORTITI) “Loison”, Taralli Pugliesi, Prosecco extra-dry “Col de Mar” millesimato;

Livello 2: Pancetta Arrotolata Umbra Trancio, Pecorino stagionato in Fossa, 

secondo disponibilità: Fico, Fossa, Merlot, Noce, Birrato, Piccante, Confetture di accompagnamento n.2 pz; Salsa di

Pomodoro Calabrese Crispino, Riso Naturalia;

Confezionato elegantemente a mano,

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, se richiesto.



Pacco Regalo

TESCIO
Confezione su due livelli, cosi composta:

Livello 1:  Sopressa Veneta, Vino  Nispero e Arquata “ Cantina Adanti”, Tarallo Pugliese,

Livello 2: Salsiccia stagionata Umbra, secondo disponibilità: dolce, tartufo, piccante, cinghiale, Trancio Pancetta

Tesa Pepata,  Salame del Norcino , Salame Coglione di Mulo,

 Trancio di Pecorino stagionato in Fossa, Caciotta semi stagionata con tartufo bianco e nero.

Confezionato elegantemente a mano.

Fiocco ed etichetta personalizzata con Vostro Logo, se richiesto.



ABBIAMO SELEZIONATO LE PRELIBATEZZE  DELL’ALTA

FORMAGGERIA FRANCESE.

SU PRENOTAZIONE VI PROPONIAMO:

Tripla Crema “ Germain”
Pico Chevre “ Germain”
Ovalie Cendreé “Mons”
Fourme d’Ambert

Comte “Mons”
Vi proponiamo anche una vasta gamma di foie gras e

di tartufo fresco umbro.

SU ORDINAZIONE



CONFEZIONAMENTO CON LOGO PERSONALIZZATO

IMBALLAGGIO PER SPEDIZIONI NAZIONALI E INTERNAZIONALI



PERSONALIZZAZIONE CON MARCHIO A FUOCO 

SU CONFEZIONE IN LEGNO (BAULE, BAULETTO)



CONTATTI
Il Salumiere 1978 S.N.C.

P.Iva 04281620247

Magazzino e Spaccio Aziendale Viale Verona, 49 - 36100 Vicenza

Tel:+39.0444.1152744 

Mob:+39.391.3414502

Mail: info@ilsalumiere.it

www.ilsalumiere.it 


